

НАКАЗ МІСЦЕВОГО ЧИНОВНИКА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ОКРУГУ КІНГ: ПЕРЕВІРКА СТАТУСУ ВАКЦИНАЦІЇ

В окрузі Кінг продовжують спостерігатися високий рівень нових випадків COVID-19 та госпіталізації, а також збільшилася смертність, обумовлена штамом Дельта. Цим випадкам та смертям можна запобігти за допомогою щеплення. Тому доктор Джефф Дачін, чиновник Управління охорони здоров'я Сіетлу та округу Кінг, видав місцевий наказ Управління охорони здоров'я, який вимагає перевірки статусу повного щеплення або негативного тесту на COVID-19 на заходах, які проводяться у приміщенні та на відкритому повітрі, а також у закладах. Щеплення — це наша найкраща зброя проти COVID-19.

Новий комплекс заходів передбачає наступне:

Починаючи з 25 жовтня 2021 року, відвідувачі повинні будуть пред'являти докази щеплення вакциною проти COVID-19, схваленої FDA або BOO3 на:

- **Заходах, які проводяться на відкритому повітрі** за участю 500 або більше осіб (наприклад, спортивні заходи професійного і університетського рівня та розважальні заходи)
- **Рекреаційних заходах у закладах чи у приміщенні** незалежно від розміру (наприклад, місця для спортивних заходів професійного і університетського рівня, місця для заходів виконавського мистецтва та живої музики, кінотеатри, спортзали, а також конференції/зібрання)
- **Ресторани та бари.** Це стосується споживання їжі у приміщеннях. Це не поширюється на споживання їжі на відкритому повітрі, на відвідувачів, які купують їжу на винос, і на місця, які в основному не використовуються для споживання їжі в приміщенні, такі як продуктові магазини. У наказі надається можливість більш тривалого періоду підготовки для невеликих ресторанів та барів на 12 і менше місць із датою початку 6 грудня.

Що вважається доказом щеплення?

- Картка обліку щеплень від COVID-19 CDC або фотографія картки обліку щеплень
- Роздрукований сертифікат або QR-код (доступний з кінця вересня) на [MyIRMobile.com](https://myIRMobile.com) (веб-сайт тільки англійською мовою)
- Інший офіційний запис про імунізацію, зроблений у США чи за їхніми межами, у тому числі зроблений вашим постачальником медичних послуг. Також приймається фотографія або ксерокопія цієї картки.

ПРИМІТКА: Документи про медичні чи релігійні винятки **не** приймаються. Разом із підтвердженням щеплення посвідчення особи пред'являти **не** потрібно.

Варіанти для нещеплених або тих, хто не може довести статус щеплення

Люди, які нещеплені або не можуть довести статус щеплення, повинні пред'явити як доказ:

- негативний ПЛР-тест на COVID-19, зроблений протягом останніх 72 годин, або результат швидкого тестування, проведеного організацією з тестування на місці проведення заходу безпосередньо перед входом.

Заклади несуть відповідальність за перевірку доказу щеплення або негативного результату тесту. Управління охорони здоров'я буде працювати з партнерами для надання технічної підтримки та навчальних матеріалів підприємствам та організаціям, які виконують цей наказ.

Розробка комплексу заходів

Округ Кінг та Управління охорони здоров'я розробили цей комплекс заходів у співпраці з Консультативною групою громадськості з питань пандемії та расизму Управління охорони здоров'я, адміністраціями міст, малим бізнесом, торговими палатами, профспілками, професійними асоціаціями, спортивними командами, місцями проведення заходів, громадськими групами, релігійними лідерами по всьому округу. Вони мають на меті зробити ці наміри дієвими, чесними та справедливим як для бізнесу, так і для мешканців.

Для отримання додаткової інформації відвідайте веб-сайт: kingcounty.gov/verify (доступні перекладені ресурси)